

# ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ

## Протокол № 6

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу  
«Фінансово-правовий коледж»

«26» червня 2023 року

м. Київ

**Присутні:** Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Вінник А.С., Лавриненко А.О.

### Порядок денний:

**Питання.** Про Стратегію розвитку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2023-2028 роки (доповідач Губанова Т.О.)

### По питанню:

#### Слухали:

Інформацію Губанової Т.О. розробленої Стратегії розвитку Коледжу на 2023-2028 роки. Губанова Т.О. зазначила, що стратегія базується на основних пріоритетах розвитку освітньої системи в Україні та потребах ринку праці. Основними напрямками розвитку Коледжу є підвищення якості освіти, розширення міжнародної співпраці, впровадження сучасних освітніх технологій, розвиток науково-дослідної роботи, а також забезпечення фінансової стабільності та підвищення конкурентоспроможності навчального закладу.

Доповідачка наголосила на важливості залучення інноваційних підходів до організації навчального процесу, зокрема, розвиток дистанційного навчання та цифрових інструментів. Також було підкреслено необхідність зміцнення партнерських відносин із вітчизняними університетами та компаніями для забезпечення якісної практичної підготовки студентів. Це дозволить Коледжу впроваджувати сучасні практики і бути конкурентоспроможним. Зокрема, шляхом покращення умов для навчання і досліджень, розширення співпраці з роботодавцями, що сприятиме забезпеченню практичної підготовки студентів та їхньої готовності до ринку праці.

Передбачено активізацію наукових досліджень як серед студентів, так і серед викладачів. Це включає підтримку наукових публікацій та організацію конференцій. Важливим є розвиток наукового потенціалу Коледжу, що сприятиме підвищенню його академічного іміджу.

**Ухвалили:**  
Затвердити Стратегію розвитку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2023-2028 роки

**Результати голосування:**

«За» - 14, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.